

## ASSOCIAÇÃO DOS GEÓGRAFOS BRASILEIROS SEÇÃO SÃO PAULO AGB - SAO PAULO | CNPJ: 11.770.045/0001-61

Diretoria: AGB SP: Defesa da Democratização do Ensino (2022-2024)

#### ASSEMBLEIA GERAL LOCAL

De acordo com o Estatuto da AGB São Paulo em vigor, registrado no 1º Oficial de Registro de Títulos e Documentos e Registro Civil de Pessoas Jurídicas da Comarca de São Paulo, sob o nº 000.354.732 de 10/06/2009, a Associação dos Geógrafos Brasileiros Seção São Paulo - AGB - São Paulo, situada à Avenida Professor Lineu Prestes, 338 - Edifício Eurípedes Simões de Paula, São Paulo/SP - CEP: 05508-000, convoca:

Caráter de realização: Assembleia Geral Local Ordinária

Data de realização: 3 de mai. de 2023

Hora de realização: às 18 horas

Modalidade de realização: HÍBRIDA, NA USP E PELO GOOGLE MEET

Local de realização: indisponível

## 1º Ordem do dia: Pautas da RGC

Como parte da preparação da AGB São Paulo para a RGC, precisamos discutir quais informes e propostas apresentaremos, bem como nossos posicionamentos acerca das DCNs, da Reforma do Ensino Médio e da Organização do X Fala Professor/a!

### 2º Ordem do dia: Escolha de delegados para a RGC

Precisamos indicar, ao menos, dois colegas para representarem a AGB São Paulo na RGC dos dias 06 e 07 de maio.



# ASSOCIAÇÃO DOS GEÓGRAFOS BRASILEIROS SEÇÃO SÃO PAULO AGB - SAO PAULO | CNPJ: 11.770.045/0001-61

Diretoria: AGB SP: Defesa da Democratização do Ensino (2022-2024)

3° Ordem do dia: Outras pautas

Outras pautas apresentadas pelos presentes.

Diretoria: AGB SP: Defesa da Democratização do Ensino (2022-2024)